

“又一村”杯

读者热线大赛 2600000

重奖重要新闻线索。奖金50-1000元。(以见报为准)

突发事、稀奇事、感人事、新鲜事  
请告诉我们……

父亲欠债债主对儿子一家下狠手

# 绑起来打一顿还开走私家车

本报9月18日讯(记者 杜彩霞) 价值十多万的车半夜被人强行开走“抵债”，报案后却没有立案，临邑县的王先生就遭遇了这样无助的事。18日，临邑警方回应此事，由于此事牵扯到债务纠纷，不符合刑事案件的立案标准。建议车主通过向法院起诉追回车辆。

4月27日晚上10时许，临邑县邢侗街道办事处王先生的饭店里来了一群“不速之客”。“到了店里就把我对象绑了起来，七八个人一起

打我。”王先生说，随后便开走了家里价值10万元左右的车。事后，王先生报警，由于涉案价值较大，邢侗街道派出所将其移交刑警队。

“第二天我就到刑警队去说明情况。”王先生说，可让他想不到的是，自己的遭遇竟然没有被立案。原来，抢车的并不是陌生人。其中带头的张某是王先生父亲的债主。“多年前，父亲借了他20万元，还了五六万。最近没有继续还款，他就过来强行把车开走了。”王先生

由于没有立案，今年7月15日临邑县公安局给王先生开具了“不予立案通知书”。仍觉得不甘心的王先生再次申请复议。8月1日，临邑县复议决定书仍维持不予立案的决定。王先生认为，车主是妻子不是父亲，这样被抵债心有不甘。

18日下午，临邑县公安局法制科的工作人员对此事做出回应。张某与王先生的父亲之间有债务纠纷，4月份由于联系不到王先生父亲，于是来到王先生的饭店要取其父亲的联系方式，争执之间，张某把王先生

及其妻子捆绑起来，开走了王先生的车。此事王先生按照抢劫事件报案，牵扯到背后的债务纠纷，不能构成刑事立案标准。据工作人员介绍，由于当晚张某对王先生及其家人作出限制其人身自由的行为，且王先生说，对其进行殴打，因此，邢侗街道派出所已经对此事按照治安案件受理，将会对张某进行行政处罚。

对于王先生车被强制抵押一事，工作人员建议，车主王先生的妻子可以通过向法院起诉的方式，要求张某归还车辆。

**抽干了**

9月18日，连续几日从岔河河道向明月湖、长河公园蓄水，水位下降，栈桥下已经干涸。

本报记者 王小会 马志勇 摄影报道

**装便宜的POS机装来一网络“大盗”**

## 刷了6笔钱没到自己账上

本报9月18日讯(记者 杜彩霞 通讯员 张娇) 本想安个POS机方便，却安了一个“盗款机”，一万七千元的交易款都没有到账。李先生才发现POS机竟然是个“小偷”。

今年4月初晶华大道一农用机械店老板李先生经一自称王强的人推荐安装了一套易宝支付移动刷卡机(POS机)。“因为平时使用POS机刷卡交易是需要手续费的，王强说这个机

器的手续费要比正常手续费低一半。店里的器械交易金额大，现金交易不方便。”李先生说，他交了500元的押金，安装了一个POS机。刚刚安装的时候可以正常收到日常的业务交易款项，但从8月2日开始店里客户所刷的交易款项一笔也未到账。“截至目前共有6笔交易款项共计17300元未到账。”李先生说，推销POS机的王强也失去了联系。

李先生通过仔细查看交易凭证上的终端编号发现其与POS机上所标注的终端编号不符，并通过银行查询后发现POS机上的终端编号属于山西长治市某个体商户所有。

于是，李先生报了警。由于每个POS机绑定一个账户。据开发区经侦大队民警初步推测，李先生安装的POS机打印出来的编码才是POS机上

真正的编码，POS机上显示的编码怀疑被动了手脚。王强把这个POS机绑定了自己的账户，起初的交易账目都是通过自己的账户转给李先生。因为手续费低于正常价格，所以李先生基本不会有异议。而等李先生相信之后，王强则不再转账。

目前，经济技术开发区经侦大队已受理此案，案件正在进一步调查中。

**这小伙年纪轻轻就不学好**

## 为了“够自己玩”去偷电动车

本报9月18日讯(记者 杜彩霞 通讯员 胡星辰) 20多岁该是积极上进、满腔热血奋斗的年纪，而26岁的小陈却已经有了“三进宫”的“丰富阅历”。9月7日，因为再次盗窃被抓的小陈，将面临着“四进宫”，而他却很有“个性”地说，“从不多偷，够我活着够我玩就行。”

近日，德城特巡警大队接到一市民报案称，在三八路一

网吧上网时睡着了，醒来后钥匙没了，电动车被骑走。经过调取监控，警方锁定了嫌疑人，并根据他当天的上网记录查出该男子。

“经过调查发现，网吧里偷电动车的人有过报案记录，这个人的包在车内被盗。”特巡警大队副大队长王立新说，监控显示的作案人的相貌与身份证件不相符。因此，怀疑盗电动车的人就是盗窃车内包。

的人，然后使用了包内的证件。经过进一步侦查，警方确认身份证件的持有人不是本人，而是盗窃者。9月7日，将其在一宾馆抓获。

26岁的嫌疑人小陈，虽年纪轻轻，但已经是个盗窃“老手”。“喜欢上网，整天游荡在网吧和宾馆之间。”这是小陈这几年的生活状态。钱不够了就去偷电动车、摩托车或者去砸车窗偷钱包。虽然只有20多岁，但是小陈已被刑拘。

已经有了“三进宫”的经历。

“有经验”的小陈选择从城区周边的农村入手，农民的防盗意识差这让他有机可乘。“村里的人骑电动车经常不拔钥匙就离开。”小陈说，他完全可以当成自己的直接骑走。骑到没电了就二三百块钱直接卖掉。“从不多偷，够我活着，够我玩的就行。”小陈这样陈述自己的“风格”。目前，小陈已被刑拘。

## 弟弟不争气 竟然偷亲哥

本报9月18日讯(记者 杜彩霞 通讯员 王彩玉) 整日不务正业，囊中羞涩后竟然将手伸向了自已的哥哥。近日，姜勇(化名)在骑车逃离时被抓获。9月13日，德城公安分局刑警城南中队民警在德城区马市街发现一骑红色摩托车的男子形迹可疑，遂对其进行询问。随后，在该男子身上找到黄金戒指一枚，黄金手链一条。

原来，这名男子身上携带的黄金首饰等物品均是在其哥哥姜远(化名)家中盗窃得来的。姜勇平时因不务正业，每次打工得来的工资都会拿去上网、喝酒挥霍。而上进的哥哥姜远在本地做生意，生活还算康乐。于是，姜勇便萌生盗窃其哥哥钱财的想法。经查，2014年以来，犯罪嫌疑人姜勇趁姜远家中无人，先后6次潜入其家中盗窃现金、黄金首饰等物品，总涉案价值10000余元。

目前，犯罪嫌疑人姜勇已被德城公安分局刑警城南中队刑事拘留。

## 违章车辆 自投罗网

本报9月18日讯(记者 张磊 通讯员 李安英) 朋友的车因交通违法被交警队暂扣，一驾驶人竟然开着自己只悬挂了一面号牌的轿车，拉朋友到交警队处理被暂扣的违法车辆，结果朋友的交通违法还没有处理，自己的轿车也被交警队暂扣。

9月17日下午，一辆停在平原交警大队违法处理办公室院内的黑色轿车引起了民警的注意。这辆轿车只悬挂了前牌，并且车牌也是挂在一个活动牌架上，用手就能轻松地把车牌拿下来，车后安牌的地方只有一个活动牌架的底座，车牌不见了踪影。民警判定该车驾驶人安装使用活动牌照架的目的，是为了平时开车上路逃避监控电子眼的交通违法抓拍。经过寻找，民警从车的后备箱内找到了那面号牌。

因轿车驾驶人驾驶未按规定安装号牌的车辆、未随车携带驾驶证，民警依法将轿车暂扣，并对男子处以250元罚款、驾驶证记13分的处罚。

## 租来大罐车 开着就想跑

本报9月18日讯(记者 杜彩霞 通讯员 张娇) 融资购买了一个大罐车，为了逃避尾款竟然破坏定位系统，车、人都失踪了。

今年2月28日，魏某的工程机械有限公司与曹某以44万元的价格签订了一份罐车购买合同，合同约定以融资租赁方式付款。合同签订后，曹某仅支付了16万元的罐车款，其余的款项便以各种理由推脱支付。8月29日，曹某故意将该罐车的GPS远程监控系统破坏，导致魏某的工程公司无法找到该罐车，曹某也下落不明，电话也无法接通。

无奈之下，魏某只能报警。经鉴定，在签订合同时曹某所用房产证和身份证件均为伪造，曹某的行为涉嫌合同诈骗，目前经济技术开发区经侦大队已受理此案，办案民警正在积极侦查中。